
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

Предмет закупівлі: Інформаційні послуги, а саме послуги з виготовлення та 

показу відеоматеріалів для популяризації електронної та друкованої версії Книги 

Пошани в медіа (засобах масової інформації) 

 

Код ДК 021:2015: 92140000-4 Послуги з показу відеопродукції  

 

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2023-11-30-003809-c 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-30-014650-a 

 

Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Закупівля проводиться згідно з розрахунком витрат до кошторису Полтавської 

обласної ради на 2023 рік, на виконання пункту 3.5 напряму 3 Програми розвитку 

місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021 – 2023 роки, 

затвердженої рішенням пленарного засідання другої сесії Полтавської обласної 

ради восьмого скликання від 29.12.2020 № 58 «Про затвердження Програми 

розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021 – 2023 роки» 

(зі змінами). 

 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета 

закупівлі: обласний бюджет Полтавської області, 1 473 190,00 грн з ПДВ (один 

мільйон чотириста сімдесят три тисячі сто дев’яносто гривень 00 копійок). 

Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275. Для розрахунку очікуваної вартості 

використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених 

договорів) ідентичних послуг, ціни постачальників, відповідно до отриманих 

комерційних пропозицій. 

 

Вимоги до якості, технічне завдання: 

Обсяг  послуги - є орієнтовним, але не менше 1220 хвилин.  

Строк надання послуг: з дати укладання договору до 31 грудня 2023 року. 

Місце надання послуг:  м. Полтава, Полтавська область. 

 

УМОВИ НАДАННЯ ПОСЛУГ 

Виконавець повинен надати Замовнику послуги у відповідності до 

положень Закону України «Про медіа» та ін.  

 Мова поширення інформації визначається статтею 24 Закону України «Про 

засади державної мовної політики».  



У визначенні «матеріали» мова йде про: 

• виготовлення та розміщення на телеканалі коротких інформаційних 

відеороликів Книги Пошани Полтавської обласної ради; 

• відеоролики повинні бути виготовлені із дотриманням єдиного візуального 

стилю та приблизно однакового хронометражу; 

• технічні характеристики: якість відео - Full HD; роздільна здатність - 

1920х1080; система відео зображення – PAL; формат телевізійної 

розгортки – Progressive (1080p); формат файлів – MPEG, MPEG-4, AVI, 

MKV, або інший формат, придатний для розповсюдження в соціальних 

мережах, відеохостингах, електронних ЗМІ, телебаченні; формат аудіо – 

стерео AC3, 384 kb/s.  Титрування, музичний супровід, закадрова начитка, 

комп’ютерна графіка. 

• поширення на власних інтернет-ресурсах.  

Надані послуги оформлюються Замовником і Виконавцем згідно з актом 

прийому – передачі наданих послуг. 

Обсяг надання послуг обов’язково узгоджується з Замовником в залежності 

від кількості матеріалів, які необхідно транслювати, але становити не менше 

1220 хвилин до 31 грудня 2023 року. 

 

ВИМОГИ ДО ВИКОНАВЦЯ  

• територія розповсюдження, в яку обов’язково входить покриття м. Полтава 

та прилеглі райони; 

• наявність ліцензії або рішення про внесення до реєстру суб’єктів у сфері 

медіа Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення 

на кабельне та/або багатоканальне мовлення, територія розповсюдження – 

місцеве, в яку обов’язково входить покриття м. Полтава. Учасник повинен 

надати копію чинної ліцензії (ліцензій) або рішення про внесення до 

реєстру суб’єктів у сфері медіа; 

• загальний обсяг мовлення 24 години на добу;  

• відеоматеріали мають бути додатково адаптовані для розміщення на 

Інтернет-ресурсах; 

• відеоматеріали мають бути розміщені на власних Інтернет-ресурсах – 

YouTube-канал, соціальні мережі. Учасник повинен надати відповідний 

гарантійний лист. 
 

 


